

数读天下

Data scan

湖北荆州4名党员
干部办“升学宴”被查

以军宣布7小时停
火,中国提五点和平倡议

俄空军在俄乌边境展开军
演,100多架军机参加

4

7

100

昆山爆炸被判定为重大责任事故

事故已致75人死亡 调查组总结涉事企业存在5大问题

——五大原因——

- 企业厂房没按二类危险品场所设计,违规双层设计建设生产车间,且建筑间距不够。
- 生产工艺路线过紧过密,2000平方米的车间内布置了29条生产线,300多个工位。
- 除尘设备没按规定为每个岗位设独立吸尘装置。
- 车间内所有电器设备没有按防爆要求配置。
- 安全生产制度和措施不完善、不落实。

江苏省昆山市中荣金属制品有限公司爆炸特别重大事故调查组组长、国家安监总局局长杨栋梁4日表示,根据事故暴露出来的问题和初步掌握的情况,涉事企业问题和隐患长期没有解决,粉尘浓度超标,遇到火源发生爆炸,是一起重大责任事故。

要求加快事故调查

杨栋梁在调查组全体会

议上指出了引发事故的相关因素。他同时指出,事故的责任主体是中荣金属制品公司,主要负责人是企业法人代表、董事长吴基滔等相关负责人。当地政府的有关领导责任和相关部门的监管责任落实不力。

杨栋梁要求,事故调查组要依法依规加快事故调查,严厉追究企业的主体责任和当地政府、相关部门的

监管责任,及时公布调查报告,接受社会和媒体舆论监督。

全国开展专项检查

2日发生的江苏省昆山市中荣金属制品有限公司抛光车间粉尘爆炸特别重大事故,目前已造成75人死亡,185人受伤。

根据国家有关规定,经

国务院批准,成立了由国家安监总局局长杨栋梁任组长、国务院有关部门和江苏省政府负责人参加的事故调查组。

杨栋梁强调,要汲取血的教训,切实把发展决不能以牺牲人的生命为代价作为一条不可逾越的红线。此外,加快完善粉尘治理相关法规标准,立即在全国范围内开展专项检查。 ■据新华社

发布厅

读图区

调查ING

中央发通知要求 全面清理整治 奢华浪费建设

近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发通知,要求各地区各部门各单位把清理整治奢华浪费建设纳入教育实践活动整改范围,进行全面清理。

《通知》强调,各地区各部门各单位要紧密结合实际,认真研究部署,重点对挪用扶贫款、救灾款等专项资金,超规模、超标准、超投资概算,举借和使用政府性债务资金,建豪楼、造地标等奢华浪费建设进行清理整治。

《通知》要求,对违规违纪行为特别是党的十八大以来顶风违纪的要严肃查处,并追究相关责任人的责任。要加强舆论引导,加大对典型问题的曝光力度,营造清理整治工作的良好氛围。各省(区、市)和中央国家机关各部委、各人民团体、国有企事业单位党委(党组)要切实负起领导责任,一把手亲自过问,组织专门力量,明确专人负责,统筹协调推进。

教育部曝光5起乱收费问题

违反“三限”招生,长沙稻田中学在列



通报

这5起教育乱收费问题分别是:

- 河北省衡水市衡水中学违反“三限”政策招生、服务性收费代收费不规范
- 内蒙古自治区包头市第九中学违规举办国际班
- 湖南省长沙市稻田中学违反“三限”政策招生
- 四川省南充市第一中学清理规范未完成、自立名目乱收费、超计划招生
- 云南省大理州存在未及时开展中小学教辅材料评议推荐工作

处理

这5起教育乱收费问题中涉及的学校领导和教育主管部门均受到处理,包括行政警告、行政记过、降职以及书面检查等处理方式。

教育部4日在其网站通报了今年上半年发现的5起教育乱收费典型问题及处理情况。

涉嫌窃取我国国家秘密 两名加拿大人 被依法审查

记者从有关部门获悉,加拿大公民凯文·高、朱莉亚,因涉嫌从事了窃取我国国家军事和国防科研秘密的活动,8月4日,被辽宁省丹东市国家安全局依法审查。目前,案件正在审理中。

联合检查组 进驻福喜投资方

记者4日从上海市食药监局获悉,上海食药监和工商等部门联合调查组当日进驻上海福喜的投资方——欧喜投资(中国)有限公司,对其履行食品安全企业主体责任等情况开展全面行政执法检查。

工商总局正告微软 不得干扰调查

国家工商总局专案组4日对微软全球副总裁玛丽·斯纳普女士一行进行反垄断调查询问。工商总局正告微软公司要严格遵守中国法律,不得以任何方式干扰、阻碍案件调查,保证案件调查的客观公正。微软公司承诺遵守中国法律,全面配合工商总局的调查工作。 ■均据新华社

国务院办公厅印发通知 加强棚户区改造 国开行给予信贷支持

近日,国务院办公厅印发《关于进一步加强棚户区改造工作的通知》,部署有效解决棚户区改造中的困难和问题,进一步加强棚户区改造工作,扎实推进改造约1亿人居住的城镇棚户区和城中村。

《通知》明确,要进一步完善棚户区改造规划,省级人民政府要抓紧审批棚户区改造规划,将包括中央企业在内的国有企业棚户区纳入改造规划,重点安排资源枯竭型城市、独立工矿区和三线企业集中地区棚户区改造。《通知》要求,市、县人民政府要编制安置住房用地供应计划,将年度建设任务落实到地块,并及时向社会公开。

中央继续加大对棚户区改造的补助力度,对财政困难地区予以倾斜。省、市、县人民政府要切实加大棚户区改造资金投入,落实好税费减免政策。国家开发银行成立住宅金融事业部,重点支持棚户区改造及城市基础设施等相关工程建设。纳入国家计划的棚户区改造项目,国家开发银行的贷款与项目资本金可在年度内同比例到位。

■据新华社

案件

靖州依法处置一起聚众冲击国家机关案

湖南省靖州苗族侗族自治县4日对外透露,3日凌晨,约20余名社会闲散人员聚众冲击该县公安局飞山派出所,并打伤2名当事人。公安机关迅速处置,及时平息事态,抓获犯罪嫌疑人11名。

3日凌晨1时39分,该县公安局指挥中心接到群众报警:武陵城宾馆门口有一男子殴打一女子。接警后,巡特警迅速赶到现场,将当事人(一男一女)带至飞山派出所处理。经查,8月2日晚,吴某等4男子邀约沈某等4名女子吃夜宵。期间,吴与沈商议到武陵城开房同宿。但后来沈反悔,吴便对沈拳打脚踢。凌晨2时许,沈的朋友李某、周某冲进飞山派出所值班室,不听值班民警劝阻,对吴某进行殴打。值班民警和3名协警迅速将人拉开,并将派出所大门拉闸门关闭。而李某等人不听民警劝说,继续在大门外逗留,并陆

续邀约20余人至派出所门口,企图入内攻击吴某。值班民警和协警迅速制止。目前,该县公安局已成立专案组,依法刑事拘留5人,其他涉案人员另案处理。此案正在进一步审理中。 ■宗和

中国福利彩票 3D 开奖信息

2014年8月4日 第2014208期 开奖号码: 2 4 1

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	358	1000	358000
组选三	0	320	0
组选六	887	160	141920

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2014年8月4日 第2014090期 开奖号码

22 14 10 16 25 06 30 29

下期奖池: 1808798元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	0000000	0	0	0
二等奖	000000●	6	0	43066
三等奖	000000	212	15	2437
四等奖	00000●	682	19	200
五等奖	00000	7118	173	50
六等奖	0000●	12921	305	10
七等奖	0000	85907	1717	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!